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七年级数学上学期期中考试试卷及答案
满分100分  90分钟完卷

亲爱的同学，这份试卷将再次记录你的自信、沉着、智慧和收获. 我们一直投给你信任的目光。

请认真审题，看清要求，仔细答题. 预祝你取得好成绩！

	题号
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	二
	三
	四
	总分

	得分
	
	
	
	
	


1、 填空题（每小题3分，共24分）

1、[image: image1.wmf]1
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的相反数是——————————，倒数是———————————，绝对值是——————。

2、绝对值小于3的整数有——————个，它们的积是————————————————。

3、已知数轴上有A、B两点，A点表示的数是[image: image2.wmf]2

-

，A、B两点的距离为3个单位长度，则满足条件的点B表示的数是——————————。

4、某地气象资料表明，高度每增加1000米，气温就下降大约6℃，现在5 000米高空的气温是-23℃，则地面气温约是——————————。
5、把下列各数填入相应的集合中。
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分数集合{                                             …}

非负数集合{                                           …}

6、珠海某村的人口约3.05万，年总收入为129630000元，请问3.05万精确到——————位，有————个有效数字，并把总收入用科学计数法表示（保留三个有效数字）——————————————。

7、现在给出1、2、3、…、11、12这12个数，在其中某些数前面添加负号后，使这12个数的和为0，写出一个你认为正确的式子                        。

8、观察算式：[image: image5.wmf]132
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，…，按规律填空：1+3+5+7+…+99=                。
二、选择题（每小题3分，共24分）

9、[image: image8.wmf]2
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等于（           ）

A、6        B、-6         C、-9      D、9

10、有理数中，绝对值等于它本身的数有（           ）

A、无数个        B、3个        C、2个         D、1个

11、某图纸上注明： 一种零件的直径是[image: image9.wmf]0.03
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，下列尺寸合格的是（        ）

A、30.05mm    B、29.08mm    C、29.97mm    D、30.01mm

12、一个有理数与它的相反数的乘积（           ）

A、一定是正数    B、一定是负数      C、一定不大于0    D、一定不小于0

13、计算[image: image10.wmf](
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的结果是（         ）

A、-2  B、-1    C、0     D、2

14、已知[image: image11.wmf](
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，则[image: image12.wmf]mn
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的值等于（       ）

A、1    B、-1     C、-3      D、不能确定

15、下列各组数中，互为相反数的是（         ）

A、[image: image13.wmf]2
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16、下列四组有理数的大小比较，正确的是（         ）

A、[image: image21.wmf]11

23

->-

    B、[image: image22.wmf]11

--<-+

    C、[image: image23.wmf]11

23

<

      D、[image: image24.wmf]11
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三、计算题。（17、18小题各5分，19、20、21小题各6分，共28分）
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四、解答题（22题6分，23、 24小题9分共24分）

22. 已知[image: image32.wmf]b
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互为倒数，[image: image33.wmf]d
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互为相反数，[image: image34.wmf]m

为最大的负整数。
试求[image: image35.wmf]m

d

c

ab

m

4

3

+

+

+

的值.
23. 某检修小组从A地出发，在东西向的马路上检修线路，如果规定向东行驶为正，向西行驶为负，一天中七次行驶纪录如下。（单位：km）

	第一次
	第二次
	第三次
	第四次
	第五次
	第六次
	第七次

	－4
	＋7
	－9
	＋8
	＋6
	－5
	－2


（1） 求收工时距A地多远？

（2） 在第      次纪录时距A地最远。

（3） 若每km耗油0.3升，问共耗油多少升？

24、上海股民杨百万上星期五交易结束时买进某公司股票1000股，每股50 元，下表为本周内每日该股的涨跌情况 (星期六、日股市休市) (单位：元)

	星期
	一
	二
	三
	四
	五

	每股涨跌
	+4
	+4.5
	-1
	2.5
	-5


(1) 星期三收盘时，每股是多少元？

(2) 本周内每股最高价多少元？最低价是多少元？

(3) 已知买进股票还要付成交金额2‰ 的手续费，卖出时还需付成交额2‰ 的手续费和1‰交易税，如果在星期五收盘前将全部股票卖出，他的收益情况如何？

（注意：‰不是百分号，是千分号）

七年级数学期中考试参考答案

一、填空题
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  7．答案不唯一，符合要求即可， 8．2500

二、选择题

9．C  10.A  11.D  12.C,   13.A  14,B  15,C  16,D

三、计算题
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四、解答题

22.解：由题意得m=-1，c+d=0，ab=1，所以[image: image54.wmf]m
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23.（1）1KM；（2）8KM（3）12。3KM

24.（1）57。5元（2）最高价60元，最低价54元。

（3）支：1000×50+1000×50×2‰+1000×55×（2‰+1‰）=50265元；

  收：1000×55=55000元；收支相抵：55000-50265=4735元
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